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Albanien 7. - 15. April 2025

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN
• Flug Wien - Tirana - Wien mit Austrian
• Reisebegleitung ab/bis Wien, 
• KlimatisierterReisebusvor Ort
•  Alle Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen• 
• 8x Übernachtung mit Halbpension in 
   ausgesuchten 3 & 4 Sterne Hotels
• Alle Ausflüge laut Programm
• Alle Taxen und Steuern.
Maximale Teilnehmerzahl 25 Personen!

Perle des Balkans

TERMIN

PREIS PRO PERSON

7. April  - 15. April 2025 
Abflug Wien Schwechat          

im DZ €  1.599,–
EZZ €    199,–

!!

I       Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73       I

Albanien ist ein kleines südosteuropäisches Land auf dem Balkan, mit seiner Küste entlang der Adria 
und dem ionischen Meer wurde es als Reisedestination sehr beliebt. Das Landesinnere wird von den 
Albanischen Alpen durchzogen, es gibt zahlreiche Burgen und archäologische Stätten zu besuchen. Im 
Zentrum der Hauptstadt Tirana liegt der großzügige Skanderbeg-Platz, an dem sich das historische 
Nationalmuseum mit Exponaten aus der Antike bis zur postkommunistischen Zeit und die mit Fresken 
verzierte Et’hem-Bey-Moschee befinden. Balkan spüren wie er leibt und lebt, ein einziger Genuss 
wartet auf die Besucher dieser Reise.

FLUGREISE

Mirabelle

Sonderrabatt bis 31.12.2024       im DZ  €  1.499,–
KEIN EZ-Zuschlag für die ersten 4 Einzelzimmer!

Eklusiv für Linda`s 
Tanz- & Singletreff

100 EUR Rabatt bis 
zum 31.12.2024

BERATUNG & BUCHUNG: 01/934 68 73 - office@reisegenuss.at 



PROGRAMM:
1. Tag: Anreise Tirana - Durres
Flug nach Tirana und Transfer zu unserem Hotel in Durres.

2. Tag: Durrës - Berat - Apollonia - Vlora
Morgens Besichtigung von Durres und Weiterfahrt nach 
Berat. Die Stadt der 1.000 Fenster – wie Berat auch 
genannt wird - und ihre noch heute bewohnte Festung 
zählen zum UNESCO-Weltkulturerbe. Danach weiter zu 
den Ausgrabungen von Apollonia. Vor über 2.500 Jahren 
errichteten die Griechen hier zu Ehren Apollos eine Kolonie. 
Nach der Besichtigung Weiterfahrt zu unserem Hotel in 
Vlora.

3. Tag: Vlora - Llogara Nationalpark - Saranda
Wir verlassen heute Vlora und fahren über die malerische 
Küstenstraße entlang der albanischen Riviera. Einzigartige 
Natur erwartet uns im Llogara Nationalpark. Nächster 
Halt ist Himara - ein wahres Juwel Süd-Albaniens. Auf 
der Halbinsel von Porto Palermo machen wir einen 
Fotostopp, um das massive, dreieckige Fort von Ali Pasha 
zu fotografieren. Weiter zum Hotel in Saranda.

4. Tag: Saranda – Butrint – Ksamil – Blue Eye - Gjirokaster
Besichtigung von Butrint –UNESCO-Weltkulturerbe. Bei 
Ausgrabungen wurde hier eine Vielzahl antiker Gebäude 
entdeckt. Teile hiervon sind noch erstaunlich gut erhalten. 
Weiter nach Ksamil. auf unserem Weg nach Gjirokaster 
sehen wir noch das „Blue Eye“. Hotel in Gjirokaster.

5. Tag: Gjirokaster – Korca
Morgens Besichtigung von Gjirokastra, auch UNESCO-
Weltkulturerbe. Die Stadt wird auch „Stadt der Steine“ 
genannt, wir besuchen die Festung und wer Lust hat, kann 
auch das einzige Waffenmuseum Albaniens besuchen. 
Danach weiter durch die Bergwelt Albaniens nach Korca, 
Bezug unseres Hotels.

6. Tag: Korca – Ohrid
Morgens Besichtigung von Korca, danach führt unser 
Weg zur nordmazedonischen Grenze und zum berühmten 
Ohridsee. Der See ist der älteste und tiefste See Europas. Die 
Stadt und der See sind Teil des UNESCO-Weltkulturerbes. 
Am Weg zur UNESCO-Stadt besichtigen wir das Kloster 
Sv. Naum, in einzigartiger Natur eingebettet. Hier befindet 
sich nicht nur das Kloster, sondern auch die Quellen des 
Ohridsees, die wir bei einer Ruderbootsfahrt erkunden. 
Danach Fahrt zu unserem Hotel in Ohrid.

7. Tag: Ohrid – Elbasan – Tirana
Wir beginnen unseren Tag mit einer kurzen Schifffahrt 
am Ohrid-See und lassen das Flair der Stadt vom Wasser 
aus auf uns wirken. Danach erkunden wir die Stadt zu 
Fuß. Nachmittags zurück nach Albanien, entlang der 
alten Römerstraße „Via Egnatia“ erreichen wir die Stadt 
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Elbasan. Nach einer kurzen Besichtigung fahren wir weiter 
zu unserem Hotel in Tirana.

8. Tag: Tirana - Kruja – Tirana
Fahrt nach Kruje, zur Stadt des Nationalhelden Skanderbek. 
Wir sehen die beeindruckende Festung und die Altstadt mit 
dem orientalisch anmutenden Bazar. Danach weiter nach 
Tirana. Ausführliche Stadtbesichtigung, wir sehen u.a. den 
Skanderbek-Platz mit seinen italienischen Prachtbauten 
und den ehemaligen Amtssitz von Envher Hoxher. Abends 
beziehen wir unser Hotel in Tirana.
9. Tag: Transfer zum Flughafen Tirana
1x HP in Durres, Hotel Albanian Star**** oder gleichwertig
1x HP in Vlora, Hotel Bologna**** oder gleichwertig
1x HP in Saranda, Hotel Mediterrane**** oder gleichwertig
1x HP in Gjirokaster, Hotel Fantasy**** oder gleichwertig
1x HP in Korca, Hotel Grand Palace*** oder gleichwertig
1x HP in Ohrid, Hotel Aqualina**** oder gleichwertig
2x HP in Tirana, Hotel Dinasty**** oder gleichwertig
1x Ruderbootsfahrt in Sveti Naum
1x Schifffahrt am Ohridsee
Berat Festung & Onufri-Museum
Apollonia & Butrint
Blue Eye
Gjirokaster, Festung
Kloster Sv. Naum
Schifffahrt Ohridsee & Ohrid, Kirche Sv. Sofia

Berat

Apollonia


